

Comunicat de presă

Bucuresti, 04.11.2024

Asirom este singura companie care integrează servicii de telemedicină pentru situații medicale neprevăzute în asigurarea de sănătate, în parteneriat cu eTELEDOC

- **Asirom lansează un nou parteneriat strategic cu eTELEDOC prin care introduce în oferta de asigurare de sănătate un serviciu de telemedicină de permanență**
- **Prin această colaborare, Asirom își extinde gama de beneficii dedicate sănătății, oferind clienților acces rapid la servicii medicale de urgență disponibile 24/7**

Asirom VIG anunță un parteneriat strategic cu eTELEDOC, cea mai modernă platformă de telemedicină pentru situațiile medicale neprevăzute din România, prin care introduce în oferta de asigurare de sănătate un serviciu de telemedicină de permanență. Noul beneficiu oferă acces rapid și facil la consultații medicale de urgență, disponibile 24/7, oriunde și oricând, permițând astfel clienților Asirom să se simtă în siguranță în orice situație medicală neașteptată.

Prin parteneriatul cu eTELEDOC, utilizatorii asigurării de sănătate de la Asirom vor putea accesa „camera de gardă virtuală”, un modul avansat care asigură sprijin medical specializat în cazuri de urgență nesupuse riscului vital, prin acces imediat la o videoconsultație cu un medic specialist. Interacțiunea cu medicul se face fără intermediari și poate fi inițiată în 20 de secunde, permițându-le utilizatorilor să obțină sfaturi medicale și asistență rapidă, de oriunde s-ar afla.

„Acest parteneriat cu eTELEDOC reflectă angajamentul Asirom de a aduce mai aproape de clienții noștri soluții inovative și accesibile pentru sănătatea lor. Într-o lume în care accesul rapid la asistență medicală poate face diferența, serviciul de telemedicină pentru situații medicale neprevăzute vine ca un sprijin esențial pentru cei care doresc siguranță și liniște, având un medic la dispoziție, practic, la doar un click distanță,” a declarat Mădălin Roșu, Președinte al Directoratului Asirom Vienna Insurance Group.

Platforma eTELEDOC este recunoscută pentru fiabilitatea sa și capacitatea de a adresa rapid nevoile medicale, inclusiv prin posibilitatea de a apela direct serviciul 112, dacă situația o impune.

De asemenea, eTELEDOC include și servicii de ambulatoriu, ce oferă consultații de specialitate în domenii precum pediatrie, neurologie, pneumologie, medicină internă și multe altele, astfel încât beneficiarii asigurării de sănătate de la Asirom să aibă acces la o gamă completă de asistență medicală.

“Am creat eTELEDOC din dorința de a ajuta oamenii. De a ne ajuta pe noi toți practic, iar parteneriatul cu Asirom reflectă întocmai acest deziderat. Pentru că oricare dintre noi, indiferent de statut social, vârstă, profesie sau etnie, are nevoie să vorbească cu un medic specialist atunci când se confruntă cu o situație medicală survenită subit. În plus, eTELEDOC poate fi apelat pentru orice problemă de sănătate cu care ne-am putea confrunta atât noi înșine, cât și apropiații noștri, având siguranța că beneficiem de ghidaj medical la orice oră, inclusiv în weekend-uri și în zilele de sărbători legale, de la medici cu vastă experiență în domeniu”, spune dr. Adina Alberts, fondatoarea eTELEDOC.

Asigurarea de sănătate de la Asirom este un produs conceput pentru a acoperi nevoile medicale ale clienților noștri prin servicii medicale complexe, consultații și tratamente. Prin această colaborare, Asirom își extinde gama de beneficii dedicate sănătății, oferind clienților acces rapid la servicii medicale de urgență disponibile 24/7, oriunde s-ar afla aceștia.

Pentru detalii suplimentare despre parteneriatul Asirom - eTELEDOC și despre asigurarea de sănătate, vă rugăm să vizitați www.asirom.ro.

Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu tradiție în industria asigurărilor din România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 29.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 32 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați www.asirom.ro

Contact de presa:

Andreea Iosef

Director Marketing & Comunicare

Asirom Vienna Insurance Group

andreea.iosef@asirom.ro

0751 373 932